

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ПЕНЗЕНСКАЯ  
ПРАВДА

от . . . 1 1. ИЮН. 1965

г. Пенза

Газета № . . . .

# Вечера московского

## 5 балета

**ПОСЛЕ** гастролей по городам Поволжья в нашей области побывала группа солистов балета Московского академического музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича - Данченко. Первые концерты москвичи дали в летних театрах городских парков Сердобска и Кузнецка.

Богатую, содержательную программу гости из столицы показали в Пензе, в Доме культуры имени 40-летия Октября.

Сценой из «Лебединого озера» П. Чайковского — жемчужины мирового балетного искусства — открыли свой отчет перед пензенцами столичные артисты. Их исполнили лауреаты Московского фестиваля Софья Виноградова, уже ряд лет танцующая партию Одет-

ты в этом спектакле, и Михаил Салоп.

Большой популярностью пользуется идущий на сцене театра балет «Штраусиана» на музыку венского «короля вальсов». С полькой из этого балета познакомили зрителей артистка Гертруда Десяткова и лауреат конкурса артистов эстрады Владимир Бочков.

Яркие, колоритные костюмы, темперамент и страстность, какое-то особое вдохновение исполнителей было в характерном танце «Любовное свидание». Когда артисты Ирина Лещинская и Каян Якубов закончили это выступление, зал дружно потребовал повторения.

Много аплодисментов выпало на долю заслуженного артиста Кларельской АССР Олега Егорова, лауреата конкурса артистов эстрады Марии Агатовой, солистов балета Татьяны Ивановой, Наума Азарина и других исполнителей. Присутствовала в зале Дома культуры в основном молодежь, и она выражала свою благодарность артистам со всей непосредственностью и пылкостью юности.

Наши гости позавчера дали последний в Пензе концерт в летнем театре парка культуры и отдыха имени В. Г. Белинского. Большое, истинное наслаждение получили все, кто присутствовал на этих вечерах московского балета.